

Berichtigungen.

Seite 18	Zeile 2	v. o.	statt Büchern	lies	Bücher.
— 29	— 3	v. u.	in den Anmerk.	st. einen	l. einem.
— 32	— 7	v. u.	in den Anmerk.	ist das Wort	und störend und überflüssig.
— 67	— 4	v. o.	in den Anmerk.	st. jetzigen	l. jetzigem.
— 93	— 3	v. o.	st. Sohn	l. Sohn.	
— 114	— 4	v. u.	in den Anm.	st. gewonnenen	l. gewonnen.
— 133	— 8	v. u.	in den Anmerk.	st. allerlei	l. allerlei.
— 127	— 3	v. o.	in den Anmerk.	st. genannt.	l. genannt.
— 131	— 6	v. o.	st. durchbohren	l. durchbohren.	
— 142	— 1	v. o.	st. er blieb	l. es blieb.	
— 160	— 4	v. o.	in den Anmerk.	st. seinen	l. sein.
— 173	— 5	v. o.	in den Anmerk.	st. werde	l. werden.
— 186	— 4	v. o.	in den Anmerk.	steht das Wort	in uß doppelt.
— 188	— 2	v. o.	in den Anmerk.	st. doch	l. noch.
— 304	— 7	v. u.	in den Anm.	st. Diamant	l. Diamanten.
— 326	— 3	v. o.	st. 35	l. 40.	